

SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL
Városüzemeltetési Iroda

6720 Szeged, Széchenyi tér 11.
(62/564-364)

Iktatószám: 01/64971-3/2023.
Ügyintéző: Lajkó Luca
Tel.: 62/564-224

Tárgy: Tájékoztatás JAROKELO-SZEGED-
00111665 számú bejelentés ügyében

Járókelő Egyesület

e-mail cím: szeged@jarokelo.hu

Tisztelt Bardócz Csaba!

Irodánkhoz 2023.10.27-én érkezett JAROKELO-SZEGED-00111665 számú jelzésére, amelyben a Szeged, Bertalan híd Szegedi oldalán, az északi járdán dilatációs rés található, az alábbi tájékoztatást adom:

A fentnevezett helyszínen a jelzett hibát felvettük a helyreállítást igénylő burkolatok listájába. Az Önkormányzat a burkolati hibákat a balesetveszély szempontból rangsorolja és a költségvetési forrás rendelkezésre állásának függvényében ütemezetten állítja helyre.

Továbbá szeretnénk kiemelni, hogy a járda azon a szakaszon gyalogosok számára kialakított terület, és nem kerékpárút.

Járdán tilos kerékpározni! Kivétel ez alól a 12. évnél fiatalabb gyerek, mivel főútvonalon még nem kerékpározhat, így a párhuzamos járdán haladhat, legfeljebb 10 km/h sebességgel. Lakott területen csak akkor szabad a járdán kerékpározni (legfeljebb 10 km/h-val), ha az úttest kerékpáros közlekedésre alkalmatlan (például földút). A hivatalos értelmezés szerint az, hogy az úttesten nagy a járműforgalom vagy tábla tiltja az úttesten a kerékpáros közlekedést, még nem jelenti, hogy szabadna a járdán tekerni.

54. § (1) Kerékpárral a kerékpárúton, a kerékpársávon vagy erre utaló jelzés (117/c. ábra) esetében az autóbusz forgalmi sávon, ahol ilyen nincs, a leállósávon vagy a kerékpározásra alkalmas útpadkán, illetőleg – ha az út és forgalmi viszonyok ezt lehetővé teszik – a lakott területen kívüli úton, a főútvonalként megjelölt úton az úttest jobb széléhez húzódba kell közlekedni.

(2) Lakott területen levő olyan úton, ahol az úttest kerékpár közlekedésre alkalmatlan, továbbá ahol a (7) bekezdés a) pontja szerint tilos, kerékpárral a gyalogos forgalom zavarása nélkül és legfeljebb 10 km/óra sebességgel a járdán is szabad közlekedni.

Kérem tájékoztatásom tudomásul vételét, valamint a „Jarokelo.hu” honlapon a bejelentés státuszát módosítani szíveskedjen.

Szeged, dátum a digitális aláírás (hitelesítés) szerint

Erről értesítést kap:

1. Címzett
2. Irattár

Tisztelettel:

Borsiné dr. Újvárosi Ivett
irodavezető